Uitnodiging boekpresentatie
 

 

Waar ben je nu?
Over de dood van onze dierbaren
Wim Jansen
“Jij weet het nu – zeggen ze dan. Jij weet nu hoe het onbekende land eruitziet. Maar misschien weet je helemaal niets… Waar ben je? Waar en hoe kom ik jou op het spoor? En met jou al die andere dierbaren die mij ontvallen zijn. Ik ga met jou nadenken over de plek waar jij nu bent. Ik wandel met jou langs allerlei posities die mensen innemen in hun denken over de dood.”

Dit schrijft theoloog Wim Jansen in de proloog, een brief aan zijn vriend Jaco Schouwenaar, nadat die dodelijk verongelukte, nu bijna een jaar geleden. Hij zoekt helderheid in de verwarrende delta van visies op de dood, met als kernvraag: “hoe belangrijk is het individu in het licht van de eeuwigheid?”
Graag nodigen wij u uit voor de presentatie van het boek:
Vrijdag 9 september om 16.30 uur 

Boekhandel De Drukkery, Middelburg.

De toegang is gratis; de presentatie duurt tot 18.00 uur.

Route-informatie z.o.z.
Tijdens de presentatie zal het eerste exemplaar worden uitgereikt aan Lies Melse, de geliefde van Jaco Schouwenaar. Inleidingen op het boek worden verzorgd door theoloog Aarnoud van der Deijl en uitgever Jan de Vlieger; uiteraard komt de auteur ook aan het woord. Na afloop is er ruimschoots gelegenheid om elkaar te ontmoeten onder het genot van een hapje en een drankje. Het boek zal te koop zijn en desgewenst kunt u een exemplaar laten signeren door de auteur. 
Uw aanwezigheid op 9 september wordt zeer op prijs gesteld.

Hoogachtend,

mede namens de auteur

Jan de Vlieger, uitgever

Over het boek

· Titel: Waar ben je nu? – Over de dood van onze dierbaren 
· Auteur: Wim Jansen
· Paperback, 124 pagina’s. 

· € 12,95
· ISBN 978-94-90708-26-9
· Als u niet aanwezig kunt zijn is het boek desgewenst ook te bestellen via www.skandalon.nl en bij uw boekhandel.
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Waar ben je nu? – Over de dood van onze dierbaren 

Dit boek is geschreven voor ieder die een dierbare verloor aan de dood. Het biedt perspectief voor hen die zich niet meer kunnen vinden in het traditionele hemelgeloof, maar evenmin genoegen nemen met ‘dood is dood’. 

 “Jij weet het nu – zeggen ze dan. Jij weet nu hoe het onbekende land eruitziet. Maar misschien weet je helemaal niets… Ik ga met jou nadenken over de plek waar jij nu bent. Ik wandel met jou langs allerlei posities die mensen innemen in hun denken over de dood.”

Dit schrijft de auteur in de proloog, een brief aan zijn vriend, nadat die dodelijk verongelukte. Hij zoekt helderheid in de verwarrende delta van visies op de dood, met als kernvraag: “hoe belangrijk is het individu in het licht van de eeuwigheid?” 
“Wim Jansen weet persoonlijke ervaringen met het leven en de dood op een indringende manier en in een bijzonder authentieke stijl te verbinden met abstractere reflecties. Moeiteloos integreert hij inzichten uit andere tradities, bijvoorbeeld de hindoeïstische, in zijn eigen levensvisie.” dr. Aarnoud van der Deijl
Wim Jansen (1950) is predikant voor de Protestantse Kerk Nederland in Brouwershaven en de Vrijzinnig Hervormden in Delft. Hij publiceerde eerder onder andere Popmuziek en Geloof, Het geheim van de liefelijkheid, Jaargetijdenboek en Voorbij de leegte.
Weblog Wim Jansen gaat binnenkort online: www.skandalon.nl/waarbenjenu
Reisinformatie
Adres: Drukkery, Markt 51, 4331 LK Middelburg

Ligt in het centrum van Middelburg. U kunt parkeren aan de rand van het centrum: Parkeergarage het Groene Woud, Parkeergarage Kousteensedijk, Parkeergarage achter de Houttuinen
Openbaar vervoer
Als u uit het NS-station komt, loopt u naar het centrum. Ca 8 minuten. 
